美国总统在白宫会见受迫害法轮功学员

二零一九年七月十七日下午四点半,美 国总统川普(特朗普)在白宫椭圆形办公室 会见来自十七个国家的二十七位宗教迫害幸 存者,其中包括来自中国江苏省南京市的法 轮功学员张玉华女士。这是川普第一次在白 宫正式会见遭受中共迫害的法轮功学员。

川普总统向法轮功学员了解受迫害情况

张玉华女士先向川普总统问好, 并自我 介绍说: "我是法轮功学员,我丈夫还在监 狱里,他也是法轮功学员。"

川普总统问张玉华: "在哪个监狱?" 张玉华回答说: "江苏省苏州监狱。"

张玉华对川普总统说: "我很担心我丈 夫,因为二零一八年(去年),在这个监狱 有一名法轮功学员坐牢三年,回家的第二天 吐了很多血后就死了。"

她说,就象被朝鲜关押的那个美国大学 生一样,他被营救回美国几天后就死了。

张玉华告诉川普总统,活摘法轮功学员 器官仍在发生着,她请求川普总统帮助制止 中共政权发动的这场迫害。

川普总统对张玉华女士连声说: "我明

川普总统对到访白宫的宗教迫害幸存者 说:"你们每个人都因信仰遭受了巨大的痛 苦, 你们受到骚扰、威胁、审判、监禁、酷 刑。""你们每个人现在都见证了在全世界 推动宗教信仰自由的重要性。"

川普说: "在美国,我们始终明白,我 们的权利来自神,而不是来自政府。"

川普总统在谈到捍卫信仰自由时表示, 任何一位总统都不象他这样认真对待信仰自 由问题。"在我看来,宗教信仰自由至关重 要,真的很重要。"

川普对到访白宫的二十七位因坚持信仰 遭受迫害的人士说: "你们所承受的痛苦是 大多数人无法承受的,我要向你们祝贺,我 很荣幸能跟你们在一起, 我将永远与你们并 肩站在一起。"

法轮功学员在美国国务院讲述受迫害经历

当天早些时候, 张玉华受邀在美国国务 院举行的"促进宗教自由部长级会议"的分 组会上第一个发言。她讲述了自己和丈夫因



川普总统向法轮功学员了解受迫害情况

坚持信仰遭受中共迫害的经历,令在场人士

当天主持会议的美国国务院副助理国务 卿斯科特·巴斯比 (Scott Busby)表示,张玉 华的发言"非常感人"。

张玉华女士是原南京师范大学外国语学 院俄语系系主任,南京市第十二届人大代表 及法制委员会委员。只因不放弃修炼法轮 功,她被绑架四次,其中三次劳教、一次判 刑, 共失去自由长达七年零七个月, 期间遭 受过被剥夺睡眠和烈日下暴晒等多种酷刑。

她的先生马振宇是原中国电子科技集团 第十四研究所雷达设计工程师,曾主持过很 多大型项目,设计完成过重大军工电子产 品。马振宇因为坚持修炼法轮功而被中共当 局长期迫害,已经多次被中共当局绑架、监 禁和遭受酷刑折磨,累计坐牢七年多。二零 一七年九月十八日,马振宇第五次被中共绑 架,只是因为给中共领导人写信讲述中共迫 害法轮功的真相,他被非法判刑三年,罚款 三万元人民币。

据不完全统计,一九九九年七月二十日 以来,通过民间途径能够传出消息的已有 4326名法轮功学员被迫害致死,迫害致死案 例分布在全中国30多个省、自治区、直辖 市。这个数字仅仅是实际迫害致死案例的冰 山一角,远非所有案例的全部,因中共竭力 掩盖其犯罪事实,太多的案例仍然被掩盖, 尤其是大量的活摘器官的案例, 因为中共焚 尸灭迹,仍然没有被揭露出来。

美国"促进宗教自由部长级会议" 关注法轮功

在今年"七·二零"法轮功学员和平反 迫害二十周年前夕,七月十五日至十八日, 美国首都华盛顿举办为期四天的"促进宗教 自由部长级会议",全球上千名宗教信仰活 動人士和上百个国家的政府代表出席, 法轮 功发言人张而平等数位法轮功学员应邀出席 会议,美国国务卿彭佩奥(Mike Pompeo)在 开幕致辞中欢迎法轮功学员。

美国国际宗教自由大使布朗巴克(Sam

Brownback)呼吁,制止对宗教信仰的迫害。 他在会议开幕前表示,鉴于中共迫害信仰自 由的状况日趋严重,本届会议重点讨论中共 对信仰自由的迫害, 以及应采取哪些行动制 止迫害。

七月十六日,有一小时的议程聚焦中共 对宗教信仰的迫害,美国国会众议院议长佩 洛西(Nancy Pelosi)说,这是"对全世界良 知的挑战"。

"如果我们不为中国的人权侵犯和宗教 迫害发声,就没有道德立场去讨论世界上其 它地区的情况",佩洛西说。

长期倡导信仰自由的前美国国会议员 弗兰克・沃尔夫(Frank Wolf)也参加了讨 论,他对中国越来越恶化的宗教迫害十分 担忧——天主教被迫改造,上百万维吾尔人 被关入集中营,西藏佛教徒遭到"文化灭 绝", 法轮功学员被强摘器官……"现在的 情况比我当初经历的更糟糕",沃尔夫说。

沃尔夫表示,一些西方公司为中共政府 迫害宗教自由提供技术支持, 比如人脸识别 监控系统、人工智能等。他认为,应该对这 些公司进行起诉,要求他们对受迫害团体进 行赔偿,包括维吾尔人、西藏人和法轮功学

佩洛西及对这一提议表示赞同。"我们 应该明确这一点,告诉他们——'你们是共 犯,帮助了非常邪恶的行为'。"

法轮功发言人张而平表示, 今年是法轮 功学员反迫害二十周年, 也是中共迫害法 轮功二十周年, 法轮功学员秉持"真、善、 忍"的原则,和平理性地讲清真相,得到了 国际社会的普遍认可。

"法轮功学员捍卫信仰的权利,也是在 捍卫'真、善、忍'的普世价值,捍卫人类 的道德基石",张而平说。

他希望国际社会更多的人站出来,站在 历史和正义的一边,这样,每一个人都会有 一个美好的未来。

他说: "我们呼吁美国政府、国际社会 根据《全球马格尼茨基人权问责法》(Global Magnitsky Human Rights Accountability Act) 对参与迫害的中共官员实行法律制裁。"◎ (李静菲)

法轮功递交迫害者名单 美国务院将依法处理

在反迫害二十周年之际, 法轮 迫害信仰团体中做得最好的, 欢迎 命令或进行了指挥。 给美国国务院,要求根据相关法律 将其列入特殊名单,对其拒发美国 签证、禁止其入境。

据明慧网近日报导,美国华盛 顿法轮功学员刊文透露,国务院官 员告知, 名单收悉, 会审核所有提 交之个人,依法处理。还告知,近 年在中国有多人因迫害人权被拒发 签证,且皆因迫害法轮功学员。国 务院官员肯定明慧网是可信赖、可 引用的信息来源,称赞法轮功学员 递交的材料详细、清晰, 是各国受

功学员近日将一批迫害者名单递交 提交更多迫害人的名单。

国务院官员还说明, 人权迫害 者的配偶、子女亦在惩罚之列。还 强调,他们不看重迫害案例的数 量,而看重具体事实,只要某恶人 有一个案例具备足够的具体事实描 述,就可将其放入特殊名单。

国务院官员还透露新近的一个 调整,即,对于严重侵犯人权的恶 行(如酷刑、殴打),一个官员只 要是恶行实施单位的负责人,即可 列入惩罚之列,而不需像以往那样 证明此官员对某次具体恶行下达了

人员已扩充一倍,以便加大力度审 核、限制各国人权迫害者的签证申 请。而且,目前有28个国家已经制 定或准备制定类似于美国的"马格 尼茨基法",对人权迫害者拒发签 证、冻结海外资产。

今年早些时候美国国务院官员 告诉一些宗教及信仰团体,他们意 在更加严格的审核签证申请、对人 权及宗教迫害者拒发签证,包括移 民签证和非移民签证(如旅游、探 亲、商务等),已发签证者(包括

"绿卡"持有者)也可能被拒绝人 人,有法官,有劳教所恶警。既有 学员,可以向他们提交迫害者名

在过去二十年的迫害里,中国 全国各地、各类、各级人员犯下严 重迫害恶行的人为数很多, 法轮功 学员会不断地、分批递交迫害者名 单。每批当中,会挑出有代表性的 恶人, 罗列其迫害恶行。

在最近递交的20人中,有中共 宣传部门负责人,有各级政法委、 610负责人,有涉嫌活摘法轮功学 员器官的医生,有监狱系统负责

国务院官员称,相关办公室的 境。国务院官员还告知美国法轮功 直接实施迫害者,也有制定政策者 及下达命令者。如,刘云山、天津 市委常委

> 赵飞、山西省食品药品监督管 理局党组书记冯征、原辽宁省司法 厅副厅长单成繁、黄洁夫、郑树森

> 希望大陆所有相关人员引以为 戒,对迫害政策不予配合、执行, 不要堵死自己和家人前往美国及其 它西方国家定居、学习、旅游、经 商之路。◎

法轮功 全球320万人要求法办江泽民

"全球声援中国民众控告江泽 民迫害法轮功的刑事举报连署活 动"总协调朱婉琪律师20日公布最 新举报统计,截至2019年7月19日 为止,全球已有35个国家、近320 万民众向中共最高检、最高法举报 江泽民迫害法轮功的反人类罪行, 要求法办元凶。

2019年7月20日,为要求中共停 止迫害,有超过2,000名来自台湾各

地的部分法轮功学员,在台北市政 府广场前举行大型游行活动与烛光 晚会,朱婉琪于反迫害20周年集会 上,宣布以上信息。

据统计资料显示,台湾、日本 及韩国民众参与举报江泽民的人数 为最多,台湾有112万4,828人、日 本有78万9,996人、韩国有67万1,422 人。欧洲方面,共有28国参与,以 乌克兰、以色列、西班牙、俄国及

罗马尼亚连署举报的人数为最多。

朱婉琪表示, 面对如此残酷的 迫害, 法轮功学员生死无惧的向被 中共谎言欺骗的中国人讲真相, 并从2015年起在大陆展开一波波控 告江泽民迫害法轮功的反人类罪 罪行, 掀起中国大陆的"诉江大 潮"。海外也在同年7月发起"全 球声援中国民众控告江泽民迫害法 轮功的刑事举报联署活动"。

她表示,这四年来,35国近320 万民众及主流人士举报中共前领导 人反人类罪行,要求法办元凶的法 律行动是史无前例的。参与中共迫 害大法的人, 历史的大审判已经的 不远了,我们再劝弃暗投明。

1999年7月20日,中共党魁江泽 民出于妒嫉和权谋,以信仰"真、 善、忍"的法轮功学员人数超过了 中共党员人数为由,排除中央政治 局其他常委之反对,发动了对上亿 法轮功学员的血腥镇压, 其迫害政 策延续至今。

据明慧网不完全统计,1999年7 月20日以来,通过民间途径能够传 出消息的已有4,236法轮功学员被迫 害致死, 迫害致死案例分布在全中 国30多个省、自治区、直辖市。而 这个数字仅仅是实际迫害致死案例 的冰山一角。◎

在印度一所英语学校里流传着 关于校长的一件神奇事。

很久以前,校长曾做过一个非 常清晰的梦。在梦里, 他看见很多 人在一个大广场上炼一种功法,大 家都在头前端举着手臂。于是他开 始寻找这种功法,两年后,一个偶 然的机会,他把法轮功引进了学 校。(举着手臂的动作正是法轮功 的第二套功法"法轮桩法")

6月18日,印度南部城市班加 罗尔(Banglore)法轮功学员拜访 了这位校长。他是加罗尔北部的 小城市钦塔姆尼(Chintamni)里 一所骄狄英语中学的校长瓦尔奇

(Varkey)。这所学校的师生都修 炼法轮功。

来到学校, 法轮功学员就看到 学校大门口处右墙上醒目的镶金 英语大字"法轮大法好"和"真善

修炼法轮功后,学校的师生们 人人感到精力充沛、心情舒畅;学 生们学习时的专注程度都在向好的 方向转变。

班加罗尔法轮功学员们到达 之后,校长瓦尔奇和夫人罗瑟玛 (Rose MA) 笑盈盈地将学员们迎 进了他们的家。罗瑟玛给法轮功学 员讲述了一个发生在他们家里神奇

而真实的故事。

一天清晨,她醒来后,看见一 个银白色的法轮在屋里旋转, 隐隐 约约地还能看见绚丽的法轮内部结 构。她说法轮旋啊旋啊, 升到了屋 顶天花板处。她看得惊呆了, 直到 法轮停留在了天花板与墙面的交接

她带着学员们进了里屋, 法轮 在天花板与墙面交接处散发出银白 色超常的亮光, 隐约可见的彩色法 轮内部结构也停留在了天花板上。 大家惊叹着法轮的神奇与超常。

学校里的学生们在大礼堂里已 经排好了队伍,随着祥和舒缓的炼

功音乐,六百多名师生跟着法轮功 学员一起炼了一至五套功法。炼完 功后, 学生们回到了各自的教室开

始了晨读,高年级的学生们在教室 里读着《转法轮》(法轮功的主要 著作)。◎



到2019年7月23日截止 退出中共党、团、队总人数:

337,835,255